

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** A Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. május 11. napján 14:00 órakor megtartott nyilvános, rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helyszíne:** Bánhorváti Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme, 3642 Bánhorváti, Szabadság út 32.

### **Jelen vannak:**

Földvári István polgármester  
Ujlaki István alpolgármester  
Csiziné Klabó Tímea képviselő  
Ombódi Zsolt képviselő  
Szabon Gábor képviselő

**Távol van:** Deák-Szinyéri József és Kocsis Gábor képviselők, akik távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

### **Meghívottak:**

Juhászné dr. Soltész Edit aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Földvári István polgármester:** Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 6 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Szabon Gábor és Csiziné Klabó Tímea képviselőket. Kéri, aki egyetért kézfelnyújtással jelezze.

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Földvári István polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

Kéri, hogy akinek van hozzászólása az tegye meg. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet:

1./ Javaslat nyári gyermekétkeztetés biztosítása támogatására irányuló pályázat benyújtására  
Előterjesztő: Földvári István polgármester

2./ Indítványok, javaslatok

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Javaslat nyári gyermekétkeztetés biztosítása támogatására irányuló pályázat benyújtására  
Előterjesztő: Földvári István polgármester

## 1. napirend

**Földvári István polgármester:** Elmondja, hogy az emberi erőforrások minisztere pályázatot hirdet a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására. A pályázat célja, hogy a települési önkormányzatok részére forrást biztosít június 16 és augusztus 28-ig terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek napi egyszeri meleg ételhez jussanak. A programban résztvevő önkormányzatoknak legalább 43 és legfeljebb 53 munkanapon keresztül kell biztosítani. Bánhorvátiban 62 fő kiskorú gyermekről van szó, akiknek 43 napon keresztül biztosítja az Önkormányzat a napi egyszeri meleg étkezést, melyhez saját forrást nem biztosít. Az elmúlt években is pályázott az Önkormányzat, ezért is javasolja ennek a benyújtását, mely május 7. napjáig megtörtént, de a hiánypótlásnak eleget téve utólagosan hozza meg a döntést a Képviselő-testület. Kéri, hogy akinek van kérdése, hozzászólása vagy javaslata az tegye meg.

Javaslat a következő:” 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári gyermekétkeztetés biztosításának támogatására pályázatot nyújt be a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 62 fő kiskorú gyermek részére. 2.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az étkeztetést 43 napon keresztül biztosítja napi egyszeri meleg étkeztetés formájában. 3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy saját forrást nem biztosít. Bánhorvát Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy az ételt az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg legalább 30%-ának megfelelő értékben, a településen családi gazdálkodó által és a közfoglalkoztatás keretében megtermelt alapanyagokból biztosítja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 5 fő közül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

### **Bánhorvát Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2015. ( V. 11. ) határozata**

#### **nyári gyermekétkeztetési pályázat benyújtásáról**

Bánhorvát Községi Önkormányzat Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári gyermekétkeztetés biztosításának támogatására pályázatot nyújt be a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 62 fő kiskorú gyermek részére.

2.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az étkeztetést 43 napon keresztül biztosítja napi egyszeri meleg étkeztetés formájában.

- 3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy saját forrást nem biztosít.
- 4.) Bánhorvátai Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy az ételt az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg legalább 30%-ának megfelelő értékben, a településen családi gazdálkodó által és a közfoglalkoztatás keretében megtermelt alapanyagokból biztosítja.

felelős: polgármester  
határidő: 5 nap

---

## 2. napirend

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Földvári István polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 14:25 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Földvári István  
polgármester



  
Dr. Szécsi Ottó jegyző távollétében  
Juhászné dr. Soltész Edit aljegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
Csíziné Klábó Tímea  
képviselő

  
Szabón Gábor  
képviselő